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と
き　

11
月
５
日
（
水
）
午
後
１

時
30
分
〜
３
時
30
分

と
こ
ろ　

さ
ざ
ん
か
会
館
５
階

テ
ー
マ　
「
あ
な
た
の
心　

か
ぜ

ひ
い
て
ま
せ
ん
か
？
」

講
師　

多た

じ

め

治
米
佳か

よ世
さ
ん
（
鳥
取

生
協
病
院　

心
療
科
医
師
）

歩
こ
う
会
11
月
例
会

参
加
費　

無
料

問
い
合
わ
せ
先　

保
健
セ
ン
タ
ー

（
@
20̶

３
１
９
５
）

と
き　

11
月
９
日
（
日
）
午
前
８

時
〜
午
後
４
時
30
分

コ
ー
ス　

鳥
取
駅
（

集
合
）

〜
汽
車

〜
倉
吉
駅
〜
ふ
れ
あ
い
会
館
〜
上

小
鴨
小
学
校
〜
わ
さ
び
の
家
〜
関

金
湯
命
館
〜
バ
ス
〜
倉
吉
駅
〜
汽

車
〜
鳥
取
駅（
解
散
）（
約
13
キ
ロ
）

費
用　

１
８
７
０
円
（
交
通
費
）

※
弁
当
や
水
筒
、
雨
具
は
各
自
で

ご
用
意
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ
先　

体
育
課
（
@
20

̶

３
３
７
１
）

ト
レ
ッ
キ
ン
グ
講
演
会

内
容　

ト
レ
ッ
キ
ン
グ
の
効
用
、

自
然
と
の
親
し
み
方

講
師　

▽
川か
わ
し
ま嶋
辰た
つ
ひ
こ彦
さ
ん（
学
習

院
大
学
教
授
）▽
重し

げ
ひ
ろ廣

恒つ
ね
お夫

さ
ん

（
登
山
家
）▽
園そ
の
だ田
正ま
さ
ひ
こ彦
さ
ん（
日

本
ト
レ
ッ
キ
ン
グ
協
会
副
理
事
長
）

定
員　

１
５
０
人
（
無
料
）

問
い
合
わ
せ
先　

体
育
課
（
@
20

̶

３
３
７
１
）

　工事期間中はご迷惑をおかけしますが、ご理解とご
協力をお願いします。なお、通行の際は、交通誘導員
の指示に従ってください。
期間　10月１日～平成 16年 3月 29日
箇所　①湖山町東４･５丁目、千代水４丁目、岩吉地内
　　　②緑ヶ丘１・２丁目地内

■問い合わせ先　下水道施設課（@ 20̶3307）

と
き　

11
月
１
日（
土
）午
後
３
時
〜

と
こ
ろ　

ホ
ー
プ
ス
タ
ー
と
っ
と
り

　

鳥
取
市
文
化
セ
ン
タ
ー

 　
　
　

ギ
ャ
ラ
リ
ー
の
利
用

　

市
民
の
み
な
さ
ん
の
芸
術
文
化

の
作
品
発
表
の
場
、
鑑
賞
の
場
と

し
て
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

利
用
対
象　

文
化
活
動
を
目
的
と

す
る
、
鳥
取
市
に
在
住
ま
た
は
勤

務
す
る
個
人
お
よ
び
団
体

利
用
期
間　

原
則
２
週
間
以
内

利
用
時
間　

午
前
９
時
30
分
〜
午

後
６
時
／
休
館
日（
毎
週
火
曜
日
・

祝
日
の
翌
日･

年
末
年
始
）を
除
く

利
用
料　

無
料

申
込
方
法　

利
用
日
の
６
ヶ
月
前

か
ら
受
付
開
始

問
い
合
わ
せ
先　

鳥
取
市
文
化
セ

ン
タ
ー
（
@
27̶

５
１
８
１
）

健
康
講
演
会

　

多
く
の
問
題
を
抱
え
る
現
代
の

ス
ト
レ
ス
社
会
を
ど
う
生
き
る

か
。一
緒
に
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
。

と
き　

11
月
16
日
（
日
）
午
後
１

時
〜
３
時

と
こ
ろ　

さ
ざ
ん
か
会
館
５
階

テ
ー
マ　
「
と
も
に
活
き
活
き
生

き
る
」
〜
い
の
ち
の
電
話
の
経
験
か
ら
〜

講
師　

日ひ
だ
か高

正ま
さ
ひ
ろ宏

さ
ん
（
平
安
女

学
院
大
学
教
授
）

参
加
費　

無
料

問
い
合
わ
せ
先　

鳥
取
い
の
ち
の

電
話
事
務
局
（
@
29̶

６
５
５
６
）

 

「
い
の
ち
の
電
話
」
公
開
講
座

下水道工事に伴う交通規制

■問い合わせ先　総務課（@ 20̶3156）

2003年漁業センサスの実施

　漁業センサスは、漁業の実態を明らかにするため、
5年ごとに実施する調査です。
　11月 1日現在で漁業を営む漁家や会社などを対象
として、全国一斉に実施されます。　
　調査員が伺いますので、ご協力をお願いします。

老齢基礎年金【将来の老後のために】
　国民年金保険料を納付した期間（免除期間を含む。）
と厚生年金保険や共済組合に加入した期間を合わせて
25年以上ある人が、原則として65歳から受けられます。 
　また、老齢基礎年金は一生受けることができます。
障害基礎年金【けがや病気で重い障害が残ったとき】
　国民年金加入中（または 20歳前）に初診日があるけ
がや病気が原因で、法令で定められている障害の状態に
なったときに受けられます。ただし、保険料の未納があ
ると受けられない場合があります。
遺族基礎年金【妻や子を残して亡くなったとき】
　国民年金保険料を納付した期間（免除期間を含む。）
が加入期間の 3分の 2以上ある被保険者又は老齢基礎
年金の受給資格を満たした人が亡くなったとき、18歳
未満の子（障害のある子の場合は 20歳未満）のある妻
または子に支給されます。

国民年金
～納めて安心、確かな保証～

■問い合わせ先　保険年金課（@20̶3205）

暮しを支える３つの基礎年金

　自賠責保険・共済は、万一の交
通事故の際の基本的な対人賠償を
目的として、バイク・原付自転車
を含む自動車に加入が義務付けら
れている保険です。期限切れ、か
け忘れのないようにしましょう。

■問い合わせ先　
　中国運輸局鳥取運輸支局（@ 22̶4120）

自賠責保険・共済の期限は切れていませんか

と　き　　10月16日（木）～11月10日（月）
　　　　　午前10時～午後5時（火曜日休館）

一般500円、大学生･高校生400
円、小･中学生 200 円、障害者
300円※証明できるものが必要で
す。（土曜日は大学生以下無料）

渡辺美術館特別展

山
や ま ま す ゆ き お

枡行雄レアリスム 65年をふり返る
第 1回鳥取県芸術文化賞を受賞した
画家・山枡行雄さん（倉吉市在住）の展覧会

第 61回一水会展
（1999）「旅の老夫婦」問い合わせ先　渡辺美術館（覚寺･@ 24-1152）

市民特別
割引料金


